
Tome of Madness 

Nezavršene igre 

Ako dođe do prekida usred runde, svi podaci i ulozi spremit će se dok ponovno ne otvorite igru. Nedovršenu 
rundu možete nastaviti od trenutka kada je došlo do prekida. Ulozi koji su bili stavljeni, ali nisu riješeni zbog 
nedovršenih rundi postat će nevažeći nakon 90 dana. Pogreška u igri poništava sve isplate i tu igru. 

Pravila igre 
Rich Wilde and the Tome of Madness je videoautomat s pločom od 5x5 padajućih polja. Simboli padaju sve niže 
na ploči te formiraju dobitne kombinacije. Dobitak osvajate ako se 4 ili više istih simbola pojavi povezano 
vodoravno i/ili okomito. Dobitne kombinacije simbola uklanjaju se (nestaju) i novi simboli padaju na prazna 
mjesta. Igra se nastavlja sve dok na ploči više nema dobitnih kombinacija. 

Tragovi Očiju mogu se pojaviti na slučajnim pozicijama. Otvorite oko ostvarivanjem dobitka na lokaciji Traga 
Očiju. 2 SPECIAL WILD simbola dodat će se na ploču kada ne ostvarite nijedan novi dobitak. 

Dobicima punite Portal energijom. Nakon dobitka uz 7 simbola, na ploču će se dodati 2 SPECIAL WILD simbola. 
Nakon dobitka na 14 simbola, na ploču će se dodati 2 SPECIAL WILD simbola. Ako se dobitak ostvari uz 
SPECIAL WILD, aktivirat će se Djelovanje Portala ABYSS. Nakon dobitka na 27 simbola, na ploču će se dodati 2 
SPECIAL WILD simbola. Ako se dobitak ostvari uz SPECIAL WILD, aktivirat će se Djelovanje Portala VOID. Igra 
će se normalno nastaviti nakon ovog djelovanja. 

ABYSS će ukloniti redak ili stupac sa SPECIAL WILD simbolom. Uklonjeni simboli punit će Portal. Ako ABYSS 
ukloni još jedan SPECIAL WILD, uklanjanje će biti započeto od tog simbola. 

VOID nasumice odabire 1 običan simbol i uklanja sve takve simbole s ploče. 

FREE ROUND DRUGOG SVIJETA aktivirat će se nakon dobitka na 42 simbola. Dodijelit će vam se 1 besplatna 
runda i 3 nasumice odabrana Djelovanja Portala. Ako je u Portalu višak energije, dodatno Djelovanje Portala 
dodat će se za svaka 3 dodatno prikupljena simbola – do najviše 7 Djelovanja Portala. 

Za vrijeme FREE ROUNDA DRUGOG SVIJETA, Djelovanje Portala aktivirat će se kada se ne osvoji nijedan novi 
dobitak.  

Djelovanja Portala jesu: 

1. SPECIAL WILD simboli: 4 SPECIAL WILD simbola dodaju se na ploču. 

2. ABYSS: 4 SPECIAL WILD simbola dodaju se na ploču. Ako se dobitak ostvari uz bilo koji SPECIAL WILD, 
aktivirat će se Djelovanje Portala ABYSS. 

3. VOID: 4 SPECIAL WILD simbola dodaju se na ploču. Ako se dobitak ostvari uz bilo koji SPECIAL WILD, 
aktivirat će se Djelovanje Portala VOID. 

11 ili 12 Tragova Očiju nalaze se na ploči u FREE ROUNDU DRUGOG SVIJETA. Otvorite oko ostvarivanjem 
dobitka na lokaciji oka. Ako se otvore sve oči, simbol MEGA WILD Cthulhu dodat će se na ploču i pomicati se 
prema dolje sa svakim padom, sve do nestajanja. Padovi se nastavljaju sve dok se ne ostvari nijedan novi 
dobitak. 

Ulozi se odabiru gumbima s iznosima u donjem dijelu igraćeg zaslona. Ulog možete postupno mijenjati 
gumbima plus i minus. Za početak runde kliknite POKRENI. Kada se simboli spuste na svoja mjesta, dobitak 
određuje prema isplatnoj tablici za razne kombinacije simbola. 

Radnje/potezi 

• Promjena uloga - Kliknite bilo koji od pet gumba s iznosima da biste stavili ulog, ili koristite gumbe 
plus ili minus za postepeno povećanje ili smanjivanje uloga. 

• Isplatna tablica - Skače između prikaza na isplatnoj tablici. 

• Autoigra - Kliknite gumb AUTOIGRA za uključivanje/isključivanje automatske igre, odnosno autoigre. U 
autoigri određeni broj uzastopnih rundi pokreće se automatski uz trenutno odabrani ulog. Autoigra 
automatski prestaje ovisno o postavkama ili ako nemate dovoljno novca za nastavak igre. 

• Pokreni - Započinje rundu igre uz trenutno odabrani ulog. 

• Brza igra - Uključite za značajno bržu igru. 


